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СПИС ЖЕРТВОДАВЦІВ НА ПОМІЧ 
ХОРОШУ КІРКОВІ ГАРЛСНМЖОе. «дозу

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ДО BOX ВІДДІЛІВ ТУР* ДІМ І до+І2 пак ТУРФДім до аьо- РОНТНИК» ТА ФАРМЕРІВ
го дасу юіігии саоі шерпи ляш хо- В КАНАДІслідуючі то-рото Юрка Гіг Дорогі Товаре»*!в і

КОЛИСЬ Â ТЕПЕР. Десятки роки іжнаижуюп вже СОТ
КИ тиаи українських робітників і фар- 
мерів в Канаді, але

ЙОЛУЛОП НА РОЗУМ. ІІИИрВ
тантому світі будуть квап 

векдо. Bon тс. 
і бокові 1 пеклом, а самі кічоко не бо
яться

векдо. а ва ие
./ $100л-ва Райаян не ведеш-

1005 Василь Ку
........ * °° освітнього життя Прибувши до Кд-
........ 100 кадк і розситившись по її широких

І степах, актах і містах, ми думали пер
ше про матеріяхьж забезпечення. Не 
найшли ми того, чого сподівалися, 

_ Щ—Щ И —Нр Ніс осягнули того, що нам обіцяли а-
Ммточво Севнт Кетершс « досить Пес Ми*. Ігеитя а в багатьох випадках и. на-

‘"■ssTArïs.T *— ' - п-Гг.. .б -bS-i-a.
держаних. На початку 1916 року бу- Кемсяк. Слот. передовим томрипитм ми почати ду-
ло засновано види кр. <**- Збірка т.т. Ю. Твердождіба і В. Кнн- ‘ мати про освіту, бо побачила що без
врвтичжх. Парти котрий істнува. аж освіт, ми бу демо вічно рабами Д«
Га “Г^Г/аТ^.^Т; Зложити слідчі товариші і ГОШ-К - де по-п оспВи»

С.Д.Н в Ссйит Кетбрінс Та робіт- І'ишки Ю Твердо хліб Я 00; по 50 Прац‘°- тре6а 6)Л0 приміщень. І от
ииіітво тоді не випускало молота із U L Чембер, М. Косар, М. Роджек. 33 ловрива почином товаришів в Вш- 
ишітво тол, не випускало R Чоржй|[0 ф KuMHOMn. с. Нико- ««' » »» Р°ш буду

вати Укр. Роб. Дім, такі доми побу-

Васпль Кучмі*Перечитуючи часопис "У кр. Роб. Ві
сти", подибую дописи з рішивх заку
пи Канади а а Сейит Кетерінс. Он і 
нема нічого, так иемов-бк тут не жи- 

украіиськт робітники.

Якаю мокти балувані гоеорвтя жа 
роху м. то ось • тух йому скажу Рот

Пора вже ТОК4ЙШШ ВІЯТИСЯ

:му
дописувач з Кямсеи Мам.світі пд, пю вас лякають тамткм сві

том. Том ставайте 
чо-фармерсььих оргаиізаяій. боріться 

іа з капіталіст ичмот о гиету, а 
годі побачимо, хто буде боятреї пекла.

М. Рожен

Т|
■пд "Укр. Голосу , па ■ ІІЙІІШСася. ва Збірка підчас представлення .. $5 46 

Відділ Р.З Т 5 00
знаючи ja

Каже, то тут можиж робити 
велику роботу, вів яро т 
домий час тут мешкає, вас чомусь 
ие береться до тої роботи але їм 

роблять, бількоовітям 
Було тут колись патріотичне тоиа- 

аас більшовики своєю освіт-

, бо
.

ють

МОЄ СЛОВО ДО БАЙДУЖНИХ.пд.

мьоео роботою дккопадв йому яму.
ІІ. WO вк коло ветоКількох членів вгаданого товариства Є такі токаї 

тісно, то він в організації і клене ка
піталістів. А вк тільки дістав робо

та ин байдужно через кілька років. 
• ПОТІМ почали оргаиілутап екусь 
виїмку поміч 1 ось той писака 
скаржиться, то бід катовими йому шко
дять. Ховається той дописувач під 
якесь прибране імя. та шкода, бо ми 
тебе, добродію, добре знаємо. Скар- 

і. що більшовики пє решка дата- 
. ють вам організувати иааінну поміч. 

А хто ці водив Z1 квітня W24 року 
до міської ради в Кемсек та казав 
арештувати більш.жимів та "страшних 
револкнхіоисріи" ? А хто то стояв на 
дорозі на схід від Кемс«к та вимов
ах в фармерів. щоб не їхали на пред
ставлення та хрмвав наші афіші на 

датам! підприємства? Хто заекзржу- 
яая більшовиків, що мовляв, вони по
їхали на Иєриіи трап революційне 
представлених? Скаржишся, що тут 
роботи нема — в Кемсек 1 собака 
на вітер гавкає, як кота нема, так са
мо й в тебе.

своїх рук, а наперекір біржуазії стоо-- і Ігросер -таїшии, R Киндяк, Д. С. КорУтаи. An
cra,;, на Норман; по 25 a.: L Дучснков, Г.,яомно по ‘>“НИІ шста* • «еточкжх

Канади і вони стали д.ія нас школа
ми. В тих домах тепер провадиться 

* велика організаційна і освітня аУраця. 
IВ них вчаться тисячі робітниці ді
тей і дорослих. І щасливі робітники 
тих місцевостей, що мають вже ці

/ рило споживчу кооперативу
ту та ііджм, 40 вже ходить паном, 
дре носа, до організації і ие загая
не Смішить сам себе. Бо пан. в я- 
ноіо він працює, дає йому, аби тіль
ки втримав себе при життю 
« робота, а завтра нема — І що тоді? 
Знову до організації? Прийде тоді 
s нову до організації і хоче бути чле
ном. Вкладки затягнені. кру#и»ся і 
не хоче виповнювати. Або треба на-

стор), котра немало иаінала 
Місцевій буржуазі На початку сво ,Теслюй, С. Пішхо, Ю. Палюх, Ф Вер-

донецький і Марія Вербовецька.% го істнуваиня продавала споживчі се- 
п<) можливо найми тій цініре димки

Але як звісно, між робГгництвом V» • 
мало фахових “бизиесменів", котрі-б 
знали спосіб ведення кооперативної Українець, Форд Ситі, Онт. — Ваш 
спілки, через що час від часу було допис ми відіслали впрост на конфе- 
можна завважити недобір ТІкож не ренціїо Української Секції К.П.К. і ві- 
було стислої контролі і ие було пля- римо, що він там більше зробить, чим 
номірної внтичеиої лінії, котрою ко- на сторінках "У.Р.В." З цею справою 
оперативна спілка мала прямувати, іреба вже буде раз на все покінчити.
А ще до того склались другі обстави- ------------ —
ни, а іменно, в 1917 році, коли то в

Нині ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦП.

^приміщення.
Але у нас, в Сод бора хг Онт., до це- 

го часу taKoro приміщення ще не бу
ло. До цего часу наш відділ тулив
ся по рентованих приміщеннях, ду
же невигідних, в яких не можна бу
ло розвинути організаційної, і освіт
ньої діяльности. А в цій місцевости і

ново платити вступне.
Та й нема чим платити, бо без ро

боти. А до організації таки хочеть
ся, бо там не дадуть загинути, поря
тують при лихій годині А як органі- бувшій царсьіій Ррсії стався перево- 
ікіЦІЯ не прийме, тоді прокльони, лай- рот, почало робітництво йоситись з

думкою повертати до рідного краю — 
це сталось з робітниками і в Сейнт 
Кетерінс. котрі були ос мовниками 

-> згаданої кооперативи і які нараз за 
жддали звороту вкладених своїх па

нн. А чому? Тільки тому, що сам їв.# Не було що иншого робити, як 
;ий, що сам не знає, чого хо- продати кооперативу, що й зроблено, 

че. Ходить невдоволений, ображе^ 
ний. вдає страшенно покривдженого.

Тож треба, коли ми свідЬмі, одно
го триматися. Коли ти, товаришу, 
став членом організації, стій в ній до 
кіния. Стій тоді, коли коло тебе бі-

НАУКА Й ТЕХНІКА. в околиці е багато українського ро 
бітництва. Тому то ми рішили побу 
д у вати в Сод борах Укр. Роб-і Дім 
Хоч ійестий з'їзд ТУРФДім заВбро 
нив будування робітничих домів, од 
нак ми дістали позволення від Ц.В.К 

Англійський майор Доґлас вернув і розпочали будобу. Ми мали запла 
b експедиції по Тихім Океані, де він чену і заінкорпоровану на домініяль 
розсліджував перш усього острови, ну інкорпорацію ТУРФДім площу, яка 

1 від тоді в Сейнт Кетерінс запану- На яких не було ще ноги Нн ролей ця коштувала $1,020.00. Ми мали дещо 
вала мертва тишина, котра подовжа- Особливо цікаві річи оповідає майор готівки, дещо позичили в товаришів 
лась ді 1922 р. Але коли іскра сві- Дбгдас про остров Pana, який нале- і почали будувати. Будинок наш бу
де мости кинена між робітників, то жить, вправді, до відомої островної де 80 стіп через 38. Тепер будова бу- 
вона все тліє і хоч не зараз, то пізні- громади, але сам для Европейців досі де коштувати приближно 7 тисяч до
їде вона мас проявити своє жевріння, незнаний, є повний невід критих досі ! ларів.
На початку 1922 р. зібрались свідо- нідЄ красот, 
мїші одиниці і заснували відділ Роб. Коли ми наближалися до острова —] Дім в Содбори буде мати велике зна- 
Партії Канади, котрий зразу рсевивав- оповідає майор- Доглас — побачили чіння для розвитку орґанізайно-освіт- 
ся, як. на місцеві обставини, досить ми двох туземців, які лежали серед нього руху серед українського робіт- 
гарно.чаж доки не пояітлись в від- казкової краси неймовірно буйної ро- ! ництва цеї місцевости і буде великим 
ділі занадто “ліві з лівих", а радше стинности і радісно кликали нас ру- вкладом в маєток ТУРФДім. Але ко- 
люде, які не мали ніякої органЬацій- Ками. Небавом прибігли до них їхні ло нас, товариші, тепер тяжко з фі- 
Фої практики, тільки знали критику- суплемінники з недалекого “села", нансами. Моргечу ми не можемо за- 
вати всіх і вся і нічо їм не було до Більша частина з них були зовсім на-

ка, перед людьми осуц мовляв, я ко
лись був членом, а тепер коло мене 
біда і мене вже не приймають. То
ді вже й на лідерів треба кричати, ви 
клииати їх. на робітничу пресу і т.

НА РАЙСЬКІМ ОСТРОВІ

А от наш відділ (ТУР^'Іім) хоч ма
лий, але робота свідчить про його 
життя. Наш відділ відограв "Терно
вий sinon", “Жидівка Вихрестка". 
“В кігтях роспусти", “За правду 
дю иарода", “Не ходи Грицю на ве- 
чернкці . “Родйна Щіткарів’, грав де
які комедії, у строював забави і т. ин. 
Поміг зорГанЬувати відділ ТУРФДім 

фармах, де ^ 60 членів, в другій 
місцевости 36 членів і будинок у них 
вже на укйїчсиию, в якому товариші 
грають на створення драму “За прав
ду 1 }олю иарода". Друга місцевість 
у строїла великий пікнік, посилала де
легатку на робітничу конференцію, 
т-ку Ольгу Матвіенко. Бачиш, яка 
тут робота йде. скинь лиїт

авже ж скинь ті

во

да і тоді, коли коло тебе добро, якщо 
воно взагалі буває коло робітника. 
Не дри носа коли багато знаєш і не 
-плач, коли не знаєш і за день навчи- 

Коли починаєш я-

Товариші і товаришки! Укр. Роб.

тися не можеш, 
кусь роботу допровадь її до кінця, 
Боротися з ворогом ніколи не пере
ставай а на своїх товаришів не на
бріхуй, хоч би ти з котримсь- не го
дився в дечім, або й посварився. За
будь своє маленьке я, а поважай мн. 
Нема потреби стогнати, коли ти в ор- 
raubàuiï ще палцем об палець не вда
рив. Не думай, що ти дуже багато 
зробив організації тим. що прийшов 
раз на місяць на мітінґ. А хіба ти 
кому користь зробив би, коли-б той 
час перестояв на хіднику та фермер
ських собАс дрочив би. Якщо ти на
лежиш до організації ие через само
любів, але щоб навчитися самому де
чого і організації помогти 
повинен працювати для добра орга
нізації.

тягнути, бо 63 точка статуте ТУРФДім 
на це не позволяс, і на це треба по
зволення з’їзду. Тому ми зверта
ємося до вас товариші і товаришки 
по цілій Канаді з просьбою: допомо
жіть нам фінансово! Допоможіть нам 
збудувати нашу інституцію в Содбо
ри! Хоч тяжкі тепер часи, але всі по 
трошки, а нам буде велика поміч. Ми 
хочемо мати де сходитись, орґанЬу- 
ватись і вчитись ще цеї зими. Тому 
просимо вашої допомоги.

Всі датки будуть поквітовані на 
сторінках “У.Р.В." і просимо слати їх

смаку. Через те й відділ розпався. rjt але деякі кидали на себе в послі- 
Ці людці заявили одного разу в приг ху якусь одежину, щоб так пошану- 
сутноети публики, що будуть розби- вати чужинців. Жінок на Острові є 
вати організації, які їм особисто не- BjcjM разів стільки, що мущин. Кож- 
до смаку. Однак робітники не опу- Ний мушина має там по кілька жінок, 
скали рук і заснували відділ Роб. але не рівночасно тільки одну поДгру- 
Зап. Товариства, котрий істнує і по- rjfl. Там майже не треба працювати, 
чинає проявляти життя. Відділ Р.З.Т. бо сама природа *дає стільки дарів, 
устроїв пікнік, який вдався надсподі- щ0 їд аж м багато для життя. А пра- 
ваио добре і можна було запрнміти- ця, яку всетаки треба виконати, щоби 
ти, що робітники відносяться при- скажім зібрати плоди тощо, проходить

серед співів, жартів і танців, що по- 
Тож до праці, товариші! Перед на- дібна більше на забаву як на труд.

І ля праці, тільки На острові живуть великанські ящір-

& ♦ ри та приглянься, 
окуляри, що тобі подарував Назарук 
і БоберськиЙ, від яких тобі в очах 
жовто. Скажи нам, добродію, де ті 
тисячі доларів, що їх ці “міністри" 
збірали по цілій Канаді? Адже це 
грубі тисячі доларів. Нема, пропили 
“міністри" Петрушсвича у віденських 
кавярнях. Ви тоді також сердилися 
на більшовиків, що ті не давали дола
рів, а тепер І ви мовчите про ці до
лари і ваші міністри мовчать, бо все 
злопали. Ви співаєте зі своїми міні
страми “Ще не вмерла Україна". Са
мі ЇЇ закопували, Спродавали на всі 
боки — Французам, Полякам, Деніїсі- 
иові, помагали їм катувати Україну І 
співали “Ще не вмерла". ^Вона не 
вмерла, бо тих катів, що її мучили, 
роби пики А селяие ниінали S України.

А спитайте, як та

ЗБОРИ ДРАМГУРТКА В ВІН- ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ! 
НІПЕҐУ.

Цим повідомляється членів 
і членкинь відділу ТУРФДім 
Веґревил, Алта., що перші збо
ри членства по довгих літніх 
вакаціях відбудуться в неді
лю 13. вересня, в “ДобІнс Га
лі”, в годині 8. вечероц. • 

Проситься всіх членів й член
кинь прибути на час, бо тре
ба вирішити важяі справи та 
виробити плян дальшої праці 
на зимовий сезон, а також 
обговорити справу о.творення 
Діточрї Школи.

Цим даємо до відома всім 
членам і членкиням Драматич
ного Гуртка при Укр. Роб. До
мі в Вінніпегу, що в пягницю, 
в годині 8.30 вечером відбу
дуться слеціяльні збори Драм-

fi
хильни.

то ти
І на адресу:ми широке поле

треба хотіти і не дивлячись, шо нас ; ки. довші як на півтора метра, які ма- 
ма.то, треба закачати рукави і бра- ють незвичайно страшний вигляд. Од- 
тись за роботу, за приєднування но- накож це дуже спокійні створіння і 
вих членів до Робітничого Запомого- ; не роблять нічого злого, коли не пе-

і решкоджувати їм вигріватися на

А, J. Soroka, 
P.0. Box 84,

Веґревілець.

Sudbury, Ont.
З товариським привітом

І Сорока, секр.

гуртка, на яких предложиться 
і обговориться плян найближ
чої театральної праці та будуть 
роздаватися ролі.

Обовязком всіх товаришів І 
Відділ Жіночої Секції при товаришок, як тих, що вппса- 

Укр. Роб. Домі в Вінніпегу у- лися до Драмгуртка на мину- 
строює в неділю, 13. вересня, в лих зборах, тай і тих, шо бажа- 
годині 2. по полудні в Укр. ли-б вписатися, прибути на ці 
Роб. Дом велику забаву. Заба- збори. Старайтеся товариші і 
ва буде тягнутися від 2. години товаришки, прибути на час 
по полудні до 10. год. вечером.

Просимо на цю забаву всіх, 
що люблять бавитися, а в пер
шу чергу всіх товаришів і то
варишок, членів робітничих 
організацій при У. Р. Д.

І ЮШУ КУЮ Івана Боднара з села 
ЮжинІць, по в. Кіцмань, Буковина. 
Тому три роки б\в в Дунмор, Алта., 
потім виїхав до Мус Деко, Саск. Хто 
про него знав'би або він сам хай зго
лоситься на понищу адресу.

John Semerga
Dunmore, Alta.

Cl ЛІВОГО Товариства.
Ці.А тепер ще кілька слів до тих, що 

мають яке небудь упередження до 
організації. Товариші робітники, не 

вже відноситись байдужно до

Краєвиди острова чудові. Окруже- 
ний мальовничими надморськими ска- 

‘ лами, л середині має він вкриті паль
мами горби і засіяні ріжнородними о- 
вочевими деревами долини. Є там і

тому вона жме 
жне, на яку ви збірали до дари? Ви 
її запродали польській шляхті, її 
кати рослина ють, а ви співаєте “Ще 
не вмерла".

А я кажу, ‘товариші робітники ^й 
флрмері. не слухайте тих брехливих 
немьколюбців, що нишком заходять з 
ріжніми иародніми паразитами, але 
ставайте членами робітничо-фармер- 
ської організації. Не слухайте тих. 
іііо' журять вас царством на тамтому 
світі, бо ни маєте ЩМР на цепу, а 

Скажім їм, хай помі-

ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ.
пора
організації, але треба лучитись разом 
і піднести себе на виший уровень сві- .
домости! Створім сильний відділ Ро- г>у- непроходнм, праліси, але е й 
бттнчо’го Запомо, свого Твариства » 'айки.яким Далеко не,орівнюють на- 
Сейнт Кетерінс, такий, який був в "" штучні парки. Багато річок та по- 
1916 році вТоц. Лем Партії, і'який Р°блйть остров дуже урожай-

був взірцем аля цілої Канади.

(110) Заряд.

ПОШУКУЮ тов. Сан дика Мудрак^» 
з села Кліводин, повіт Кіцмань, Буко
вина, який довший час перебував в 
СалТ Сейні Мері. Пошукує в дуже 
важній справі його брат Василь; про
шу його самоґо або хто знав-би про 
него зголоситися на адресу;

Mike Balsneekyj 
217 Hickory Rtf.

ПОТРІБНО доглядачки до пятеро 
дітей і ведення дому. Жінка повинна 
бути в віці від 35 до 40 літ. Зголошу
ватись до: Ту земці незвичайно мирні і з дитя- Керуюча рада.Геть байдужність! Берімся до пра

ці! Нехай живе Робітниче Запбмого- 
ве Товариство!

чими вдачами люде, кормляться ви- 
ВониС. Liewacki,

434 а. 8 Ave. Е„ 
Calgary, Alta.

ключко ростинною поживою, 
завзяті пливаки і товпляться кожного МОЛОДІ ТОВАРИШІ І ТОВА- 

РИШКИ ЧИТАЙТЕ
дуже цікавий часопис 

“МОЛОДИИ РОБІТНИК" 
(Young Worker)

орган Ліги Комуністичної Мо
лоді Канади, шо. виходить в 
Торонто на англійській мові 

раз в місяць.
Передплата: 50 цт. на рік. По

одиноке число 5 цт.
Адреса:
"THE YOUNG W0RKBB”, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg.,
95 King Street East, 

Toronto, Ont.

вони царство.
топиться з нами.-' Хай дадуть нам на 

світі царство тимчасове, а собі

ь Член РЗЛ". дня в хвилях їхніх потоків і рік. Мо
ря уникають ізза небезпеки від ри 
би-людоїХа.

Експедиція майора Доґласа привез
ла з того райського острова багато 
мінералів, ростин і комах, які переда
но Брнтійському ДОузееви.

(109)
цему

(109) Kurd, Ont.т Заряд.к
ТОВ. ФЕРМЕРІ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВІЙ ЧАСОПИС! Кожний клясово СВІДО

МИЙ робітник повинен пе
редплачувати І читати 

робітничу газету

УВАГА! ТРАНСКОНА!

З рамени відділу Р.З.Т. у-.
Англійський лікар д-р Герберт Нот строюється В суботу, 19. вере- 

винайшов препарат, який має претен- сня в Укр. Роб. Домі в Тран
сі» на назву життєвого еліксіру. Го- CK0Hj 
.■їЬвно» складовою частиною цього

НОВИЙ ЖИТТЄВІШ ЕЛІКСІР.
2Е r

9
The WORKER
Офіціальний орган Кому-

Оцим закликаємо всіх українських фармерів до передплати нового, фермер
ського тижневого часопису

V

•чНч
препарату е змішка мангану і металю, ВЕЛИКУ ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ 
зближеного до заліза. Щурі, яких
годується довший час цією змішкою, на котру запрошується ВСІХ ро
ви явили величезну життєву енергію; бітників І робітниць прибути 
вони швидше росли і вкривались гу- як найчисленніше, а також не- 
стішим волоссям. З факту, шо зві
рята зростають на вазі, винахідник 
зробив висновок, що йог<х препарат 
має елементи поживні .Його пере-

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ"
містичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!

; 0.

що виходить раз на тиждень, кожної середи у Вінніпегу.Е * забудьте кликати своїх сусідів 
і знайомих.

«
ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ: НА РІК $2; НА ПІВРОКУ $1. Адреса:

THE WORKER,
Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 

96 King St., Bait. 
Toronto, Ont.

Придід призначений на осві- ПЕРЕДПЛАНУЙТЕ І ЧИ
ТАЙТЕ НОВИЙ 

ЧАСОПИС

в англійській мові

“THE LEFT WING”

офіціальний орган Кана
дської Трейд - ЮніДної 
Меншости, який видає раз 
в місяць Трейд - Юнійна 
Просвітна Ліга.

Передплата: 25 цт. на 
рік. Поодиноке число 3 ц. 
100 примірників $2.00.

Адреса:

“The Left Wing" 
Room ЗОЇ, 95 King St. K, 

Toronto, Ovt,

вірене на сотках людей, що незду- THj щ*ли 
жали анемією; 70 проц. з них вилічи
лось. В англійських діючих шпита- 

! : лях почали вже вживати цього препа-

“Фермерське Життя" помішує дуже цікаві вісти з фермерського, селян- 
Ьького й робітничого життя і організаційного та просвітного руху у всіх країнах, 
новини про найважніші світові події, цікаві статті про всякі громадські справи, при
ступні наукові розвідки, дописи, поради й інформації для фармерів.

“фермерське Життя" запросило до співробітництва визначних журналістів, 
агрономів і кореспрндентів в Канаді, Злучених Державах і Европі.

“Фермерське Життя”-змагає до того, щоби, найкраще задовольнити сво
їх чит^чів-фармерів і бути їхнім ширим учЙТелем, вірним порадником і надійним 
провідником.

Вступ 25 і 10 центів. 
Початок в год. 8. вечером.
Приходіть громадно! При-!

¥ ■

рагу; та він ще не став загальнодо
ступних Подробиці про його вина- j ХОДІТЬ ВСІ! 
чід находимо в анґл. медичнім журна
лі "Бритій! Мединал Джорнал".

До побачення з вами на за-
ЧИТАПТЕІЧИТАЙТЕ!баві!

Заряд Р.З.Т. УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИПРОМОВИ ПОМЕРШИХ ВЕЛИКИХ 
ЛЮДЕЙ. Одинокий часопис в Злучених Дер

жавах. «кий » дМсиости заступе» 
інтереси працюючого люду. Вихо
дить ножного дна о крій держав

них сині.
Обовазаои хождого українського 
робітника е стати передплатником 
нього часопису. В ній а* знайдете 
цікаві вісти і цілого світа, ах та
кож політично наукові статті, ро» 

аілан, лопнси І т. п 
Передплата на рік 59.00. 

Пишіть себчас на слідуючу адресу 
UKRAINIAN DAILY NEWS 

17 Eut 3rd St.
New York, N. Y.

j БритійськиА музей дав до розпори- *СТ КИЛДОНАН, УВАГА! 
дженна англійському радієвому т-»> ^ ^ фурф.
фонографічно записані промови вели- г .

« киї людей, у найблншам часі можна Дім відбудуться в суботу 12. 
і буде чути у радійх королеву Віїсто- вереснів ГОДИНІ 7.30 вечером. 

рік», поета Теияісона, Толстого й ни Багато важних справ по вирі-
шення.

Оказове число “Фермерського Життя" радо вишлеться безплатно на кожну 
подану адресу- Тому проситься всіх товаришів фармерів негайнд присилати на нише * 
подану адресу списки імен і назвиск та почтові адреси усіх своїх знайомих, щоб мо
жна було вислати їм оказове число. Проситься також всіх товаришів і прихильни
ків збірки передплату для “Фермерського Життя” та посилати її а також всяку ко
респонденцію, на адресу: •]

'

-

наукова подсірож ДО Африки. Приходіть на означений час.
Шаайцарський пснхоаьог д-р Юнг Також повідомляється всіх

організує у вересні наукову експсдн- родичів, що Українська Робіт
ці» до Африки для дослідів над не- нича Діточа Школа при відді- 
відомнмм, дикими племенами. ЕксПе- ді Т> РФДІМ в ІСТ Килдонан 
тнція посуватиметься спочатку бере 
іанн Нілю. а потім ніде в глибину 
Африки.

FARMERS LIFEX»
UKRAINIAN LABOR TEMPLE, 

COS. PRITCHARD A McORBOOR STB,-------
"Укрі Роб. Вісти", ne У*6»

їнсьиа газета в Канаді, ще виходитьпочнеться в понеділок, 14. ве
ресня 1925.

------ WINNIPEG, MAN , CANADA. t.
/ де во.три ради

на ва .
* Заряд відділу. хаті робіт І

1
і* а

.і. ■ .

ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!
З “Українських Робітничих Вістей” ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітгіичий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал
і

“РОБІТНИЦЮ"X

що ширить клясову освіту і знання науки. Мате
ріал однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.

Ширіть “Робітницю” скрізь! Передплачуйте і зби
райте передплату від инціих!

Адресуйте так: .

ТНЕ W0RKINGW0MÀN
UKRAINIAN LABOR TEMPLE 

Cot. Pritchard and McGregor 8ta., — Winnipeg Man.

ВЖЕ ВИЙШЛА З, ДРУКУ
в другому накладі широко відома драма М. їрчана

РОДИНА ЩІТКАРІВ
Перший наклад розійшовся дуже скоро І треба бу

ло видавати драму вдруге.
Автор т. Ірчан ще раз переглянув зміст драми І цим 

разом вона вийшла в справленому виді та з деякими 
додатками.

Радиться Драмгурткам, які думають грати цю дра
му, замовити собі для цього нові примірники другого 
видання.

Замовляйте, доки ше не розійшовся І цей наклад! 
Декорація дуже легка, всіх осіб 10, можна грати на 

найменших сценах.
Ціна одного примірника 25 центів. 

Замовлення з грішми посилати на адресу: 
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A McGregor Sts..---------------Winnipeg, Man.
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